



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro **fsli@fsli.ro**

Nr. 69/19.02.2019

Către,

Camera Deputaților,
Comisia pentru muncă și protecție socială,
Domnului Președinte Solomon Adrian,



Domnule președinte,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă supune atenției următoarea situație:

La data intrării în vigoare a Legii – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, în Anexa nr. VIII - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ADMINISTRAȚIE", Capitolul II, litera C.- Alte funcții comune din sectorul bugetar, litera b)- Funcții de execuție pe trepte profesionale, la nr. crt. 12 din tabel, era prevăzut salariul de bază pentru anul 2022 pentru **muncitor calificat I/bucătar calificat**, cu studii medii/gimnaziale, net superior celui prevăzut la nr. crt. 8 din același tabel – la care este prevăzut salariul pentru bucătar, lenjereasă – cu studii medii/ gimnaziale.

Prin articolul unic pct. 26 al O.U.G. nr. 91/2017 pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr. 153/2017, s-a modificat nr. crt. 12 din acest tabel, în sensul că, la această poziție, nu se mai regăsește funcția de bucătar calificat, fiind prevăzut doar nivelul salariului de bază pentru funcția de muncitor calificat.

În urma acestei modificări s-a ajuns în situația în care **personalul nedidactic încadrat la nivelul unităților de învățământ preșcolar pe funcția de bucătar, deși este personal calificat** (absolvenți de școli profesionale de bucătari sau de cursuri de calificare) este salarizat ca și îngrijitorul și lenjereasa, care nu au nevoie de calificare profesională pentru a fi încadrați pe aceste funcții.

Domnule președinte,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ consideră că se impune modificarea acestei carențe din tabelul prevăzut la litera b)- Funcții de execuție pe trepte profesionale, a literei C.- Alte funcții comune din sectorul bugetar a Capitolului II al Anexei nr. VIII - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ADMINISTRAȚIE", pentru a se asigura **respectarea principiului importanței sociale a muncii, potrivit căruia salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activității și nivelul studiilor, principiu consacrat de art. 6 lit. d) din Legea – cadru nr. 153/2017.**


PREȘEDINTE,
Simion HANCESCU



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation